

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» юридичного факультету
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Право» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками юридичного факультету Чорноморського національного університету імені Петра Могили. Освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема тих, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості другого (магістерського) рівня вищої освіти, компетентнісний підхід до організації навчання, та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітня програма складається з 90 кредитів ЄКТС, метою яких є формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. Рецензована програма спрямована на здобуття навичок та компетенцій, які мають створити сприятливе підґрунтя для подальшого працевлаштування або навчання для отримання наукового ступеня доктора філософії. Змістова частина програми передбачає знання та вміння необхідні для ефективної діяльності в сфері правової роботи. Зокрема, враховано необхідність роботи з документообігом, процесуальними документами. Проте, досвід працевлаштування випускників спеціальності до відділення Національної служби посередництва і примирення в Миколаївській області свідчить про те, що бажано б було підсилити зміст програми практичними навичками необхідними на державній службі, а саме – розуміння відмінності системи органів місцевого самоврядування та органів державної влади, складання проектів документів (накази, листи, прогнози, аналітичні довідки, рекомендації тощо).

Також, позитивним та сучасним є внесення до програми питань, пов'язаних з медіацією. Водночас, на даний час інститут медіації поки що законодавчо не закріплений. В той же час, більше 20 років в Україні існує процедура посередництва при вирішенні колективних трудових спорів. Впровадження більш конкретного курсу «Посередництва в розв'язанні трудових спорів» дало б можливість отримання студентами не тільки теоретичних, але й практичних знань, безумовно корисних в їх подальшій роботі.

Незважаючи на висловлені побажання освітня-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 «Право» є актуальною, повністю відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і, як результат, за якою може здійснюватись якісна підготовка здобувачів вищої освіти.

Відділення Національної служби посередництва і примирення в Миколаївській області відзначає належний загальний рівень знань студентів спеціальності «Право», який дає можливість належним чином пройти конкурсний відбір на державну службу.

Начальник відділення НСПП
в Миколаївській області



Оксана Євченко